MATEMATUYECKHAUA
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ANnA yYvawumxcs
6 «a» n 6 «6» Knaccos
Yyntenb matemMaTuKu

FBOY COLL Ne2032
LLlabaHoBa C.M.




[TouemMy TOPIKECTBEHHOCTH BOKpPYT'?
CaplmmTe, Kak OBICTPO CMOJIKIIA PEYb?
[IpuOBLT TOCTH — LApHIla BCEX HAYK,
He 3a0bITh HAM pagoCTh ATUX BCTPEUa

EcTh 0 MaremaTuke MoOJIBa,

Yto oHA B MOPAAOK YM ITPUBOJIUT,
[Toromy xopoiue cioBa

YacTo roBopAT 0 HEW B HAPOJIE.

Tel HaM MaTeMaTHKa HAEIlb
JI1s1 mo0Oeibl HYKHYIO 3aKaJIKY
Yunrcs ¢ ToO00I0 MOJIOAEKD
Pa3BuBarh JOTHKY U CMEKAJIKYa

N 3a T0y 4TO B TBOPUYECKOM TPYAE
Bripyuaenis B TpyAHbIE MOMEHTHI,
MBI cerojiHsi UICKpeHHE TeOe

[TocbutaeM rpom arioAMCMEHTOB.




IHeans

1) IlpuBurHe mATEpPECa K MAaTEMATHKE

2) PasBuTie MBIIICHNS, HAOTIONATSIHHOCTH,
COOOPA3UTEIBHOCTH Y yUallUXCs

3) PasBurHe mo3HABaTCILHBIX U TBOPUECKHUX
CIIOCOOHOCTEM Yy ydalluXCs

4) PasBurne KyJbTypbl KOJUICKTHBHOTO OOIICHHUS



«MaremMarruka HacTOJIbKO
CEPbE3HBIN MPEIAMET, YTO HEIb3S
YIIYCKaTh BO3MOXXHOCTH CJIC/IATh
€r0 HEMHOI'O 3aHUMATEIbHBIM»
Kapxa Taycc



IlpaBuia urpela

[lpaBoO oTBeTa Ha BOMNMPOC €CTb TONILKO Yy
KanuTaHa.

Ecnn KanntaH NnocYnTaeT HYXHbIM, TO
nepepnacTt npaBo OoTBeTa JIlOOMY UIPOKY
cBOen KOMaHAbl.

NMNoocueT 6annoB BeAEeT XOPU, 3anosHAA
TYPHUPHYIO Tadnuuy.

Ecnn komaHga HenpaBUbLHO OTBeYaeT Ha
BOMNPOC, NpaBO OTBETa nepexoauTt apyrouv
KOMaHge.



XOJ1 UT'PHI

OpraHM3aumMoOHHbIN MOMEHT.
Bbi16op XKopwu.

‘ NMoaBeaeHne UTOroB.



TypuupHas Tadéauna

HasBaHue 1 Homep
KOHKypcCa

KomaHaa
BA

KomaHpa
6]5)

KOHKYPC Ne1:
[lpeaocrtaBneHne KomaHg

KOHKYPC Ne2:
PasmuHka (KTo ObICTpee)

KOHKYPC Nea3:
MaTtemartuyeckasa vrpa

KOHKYPC Ne4.
KoHKypcC KanntaHoB

KOHKYPC Ne5:
KoHKypc 6onenbLimkos

NTor




1 xonkypc
IIpencraBaenne komana (HazBaHue,
IeBH3, YMOJIEMAay IPUBETCTBHE)

KoHKypC oueHnBaeTca B 5 6annos.




2 KOHKYPC
Pasmunka (kTo obIcTpee)

[NlpaBuna:

1) KomaHpa oTBevyaroT Ha Bonpoc. B
criy4yae HeBepHOro oreeTa xoa
nepexoouT K Apyrov KomaHae.

2) 3a KaxXablU NnpaBUNbHbIN OTBET
KomaHAaa nony4aet 0,5 6anna



2 KOHKYpC
Pasmunka (k1o ObIcTpee)

1. CKonbKo unp ncnonb3lyercs
anst HanncaHua yucen ?




2 KOHKYpC
Pasmunka (kTo 0bIicTpee)

2. Y apdbl nx yetbipe, y rutapbl
LWeCTb U Yy AOMOpPbI TOXE LIEeCTb.
O yem noet peub?

OTBET:
peyb MAeT O KonnyectBe OYKB B

Ha3BadHUAX MHCTPYMEHTOB



2 KOHKYpC
Pasmunka (kTo 0bIicTpee)

I
3. YTt0o 3a cemb OpaTbeB rogamm

paBHble, UMeHaMU pa3Hble ?

OTBET:

IIHN Hepgenwu




2 KOHKYpC
Pasmunka (k1o ObIcTpee)

I
4. Yucno, He ssBnsoLWweecs HU

NPOCTbIM, HN COCTaBHbIM ?




2 KOHKYpC
Pasmunka (k1o ObIcTpee)

I
5. HazoBute HaunMmeHbLlee

HaTypanbHOe Yncno ?




2 KOHKYpC
Pasmunka (k1o ObIcTpee)

6. bpeBHO pacnununu Ha 13 yacTten.
CkonbKo pacnunoB caenanun?




2 KOHKYpC
Pasmunka (k1o ObIcTpee)

7. YTO TAXKenee oauH Knnorpamm
rseo3gev unu BaTthbl?

OTBET:

OAUHaKOBO,
KUrnorpamMmm OH U eCTb KUnorpamm




2 KOHKYpC
Pasmunka (k1o ObIcTpee)

8. Yto He ycTaewb genartb?

OTBET:

abllaTh




2 KOHKYpC
Pasmunka (k1o ObIcTpeEe)

9. Ecnu naATb KOLeK NOBAT NATb
MbILLUEeN 3a NATb MUHYT, TO CKOJIbKO

BPeMEeHU HY>XHO OOHOMU KOLIKe, YTOObI
NOUMaTb OAHY MbILUKY ?

OTBET:

NATb MUHYT




2 KOHKYpC
Pasmunka (kTo 0bIicTpee)

10. Tpowuka nowageun 6eXuT co

CKOpOCTbLIO 24 KM/4. C KaKon CKOpPOCTbIO
OeXUT Kaxxaada nowaab?

OTBET:

CO CKOpPOCTbIO 24 KM/Y




IlepemeHnka

CueHka
«TpeyronbHUK U KBagpart»

YYyacCTHUKWU:

bbikoB KOHCTAHTUH (OA) - TpeyronbHUK
MaxmynooB Camup (6A) - kBagpaTt
HepocnacoB Cepreun (6A) - aBTop




3 KOHKYpC
«MaremMmaTu4ecKue UrpbI»

1. y
KomaHaam parotcs NMPUMEP:
MaTemMaTuuyeckKkume

I1— npu3ama
E — eguHuua
P — pewieHue

TePMUHbI, HA KaXAayro
OYKBY KOTOPbIX

HeobxoaAnMo N — namepeHue
COCTaBUTb HOBbIE M — mMeTp
MaTemMaTunyeckume E — EBKNuA
TePMUHBbI UNK T — TpeyronbHUK
NOHATUAL.

)| P - pasHocTb



3 KOHKYpC
«MareMaTu4eCKue UTPHIN

Mo6exaaeT Ta KOMaHAA, &
KoTopad 3a 2 MUHYTbI w
npuaymaet 6onblle CroB. if:'
B cny4yae, ecnu Konu4ecTtBo B

CINoB OAMHAKOBO, TO S
cUUTarTCH BCe OYKBbI BO , ‘
BCeX NpuayMaHHbIX CrioBax. g



3 KOHKYpC
«MareMaTu4eCKue UTPHIN

KomaHAae 6A: npuaymaTtb
MaTeMaTUuvYecKue NnoHATUA Ha -
Kaxayro OykBy crioBa 20
komaHae 6b: npuaymaTtb X
MaTeMaTUuvyecKue NnoHATUA Ha
Kaxayro OykBy crioBa



3 KOHKYpC
«MaremMmaTu4ecKue UrpbI»

2'
KomaHaoam paercs
CNnoBO, U3 OYKB NMPUMEP.

KoToporo Heo6xoaumo  A%:LZIY ) ok
COCTaBUTb KaK MOXHO
Oonblue Crnos.

3a kaxgoe cnoBo 1 6ann



3 KOHKYpC
«MareMaTu4eCKue UTPHIN

KomaHae 6A un 6 b knacca
NaeTcs CrioBoO

:
KTo cocTaBuTt bonblLue
CIOB 3a 3 MUHYTbI.

-

)L




3 KOHKYpC
«MaremMmaTu4ecKue UrpbI»

3 D
AHarpamma.

MpaBuno:

1) MpaBunbHO

nepenyTaHHble OYKBbI POKACO -
2) KaKoe CnoBo nniiHee  FUCE-TCRTEN

B 3TOM CNuUcke?



IlepeMeHnka

-
1) CTuxotBopeHuna 4
2) YacTyLuKu A\ \

YyeHukn 6A n 6b knacca



3 KOHKYpC
«MareMaTu4eCKue UTPHIN

KkomaHAae 6A v 6 b knacca
aHarpammbl:




4 xoHKypcC

KoHKypC
KAIIUTAHOB

K10 B mkoJie cMOr ObITh
KANMTAHOM,
Tomy OTKpBITHI BCE MYTHE
Biajgers oH 0yaeT OKeaHOM
Bo31ynmHbIMy BOAHBIM H S
3eMHbIM!




1 urpa.
IlpaBuia urpelis

= KomaHabl noovepenHo
BbIOMpaloT HOMEpP BOrnpoca

= ECnn OTBET BEPEH C
nepBOW NOMbITKN, KOMaHAa
nony4daet 3 banna;

Ecnu co BTOpon NonbITKK,
TO — 2 banna;

Ecnun c TpeTben NonbITKN —
1 6ann.




Br10epu Bompocs

1 2 3
4 2 b
/8 2




Ne 14

= 32 3TO CHMXKAKOT OTMETKU
= OTNNYHUKN U3 OenaroT peako
= Ha HMX y4yaTca

OLLUNBKWH



No 2

=B Knacce ux 4yetblpe
= [yda CTaBAT ManeHbKNX
= /13MepAeTCcsA TPaHCNOPTUPOM

YT OIJl



Ne3

= B 11 knacce nm Bce KOH4YaeTcs
= B3pocnble roBOpAT, YTO XXU3Hb — 3TO ...

= bbiBaeT BCTyNUTENbHLIN, a ObiBaeT
BbIMYCKHOW

IK3AMEH



Nod

= CamMmoe HenpusiTHoe Ha NnepemMeHe
= bbIBaeT elle nocnegHnu
= CamMoe NpudaTHOE B KOHLIE YpOKa

3BOHOK



NS

= OTUM CTPENST U3 PYXKbS
= [lpoxogAaT Ha ypokax MateMaTuku
» E€ BbICTyKnBaloT Ha bapabaHe

NPOBb



Ne6
= OHa HYyXHa, YTOObl HE rOBOPUTbL
[MynocTen
= Korga ogHO «BbITEKAET» U3 APYroro

= bbiBaeT Matematunyeckasd, a obiBaeT
XeHCcKas

JIOI'KA



Ne'?
=[lox0oX Ha ernky
= lllyTOBCKOM KONNakK
= «Kpyrnas nmpamugar»

KOHYC



N8

= /IX nnaTaT B OaHke

= [lnwertca kak byato HynNb OendaT Ha
HYIb

= CoTad gons BennyuHbI

[MPOLUEHT



N9

= Becé xaewb korga e OH KOHYUTCS
* HenpmnaTHOCTbL MeXxay nepeMmeHammn
= [oBOpAT — 3TO OyAeT Tebe ...

YPOK



fWlareMaTH4yecKkHii KPOCCBOP]

e

[IpaBuna:
1)3a KaXxgoe yragaHHoe
cnoBo 1 bann

2)KntoueBoe cnoso 3 banna



9 KoHkypc
KoHkypc 00/1€J1bIIUKOB






BoT 3aKkoH4Yunacb urpa
Pe3ynbTaT Yy3HaTb Nnopa.
KTo e ny4ywe Bcex
TPyAUIcs

A B TYypHUpe otnnuunca?




IloaBenenue UTOroB

BbicTynneHue Xxopw,
oobsABNeHue
pe3ynLTaros,
HarpaxaeHue
no6eputenen.




NTakK, Apy3bs, Mbl
3acegaHbe nNpoBersnu,

Bce caenanv ansa Bac Mbl,
4YTO MOIMMU.

XXenaem K MaTeMaTuKe Bam
npunaratb cTapaHbe.
Bcero Bam gob6poro,

ApYy3bs, U A0 cBuAaHbA!



